
🌍 Proiectul EARTH – Al doilea buletin informativ

Ascultare. Proiectare. Acțiune.

Schimbarea reală nu începe cu soluții.
 Ea începe cu ascultarea.

În ultimele luni, proiectul EARTH – Every Action Restores The Harmony a făcut un pas decisiv înainte, ascultând direct
organizațiile de tineret și de mediu din Ucraina, Moldova, Azerbaidjan și Georgia.

Prin seminarii naționale online dedicate, ONG-urile locale și-au împărtășit realitățile: provocările, ambițiile și barierele
care le încetinesc impactul.

Ceea ce a reieșit a fost clar.
Organizațiile de tineret sunt motivate.
 Sunt active.
 Vor să conducă schimbarea în domeniul mediului.

Dar se confruntă adesea cu:
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Incertitudine financiară
 Acces limitat la finanțare durabilă
 Complexitate administrativă și de raportare
 Sisteme slabe de monitorizare și evaluare
 Dificultăți de comunicare în implicarea tinerilor
 Lipsa unor instrumente de mentorat structurate

Mesajul nu a fost „avem nevoie de teorie”.
 Mesajul a fost: avem nevoie de instrumente practice care
funcționează.

De la ascultare la proiectare
În perioada 25–26 februarie 2026, 11 experți și reprezentanți ai partenerilor s-au reunit online pentru a
transforma aceste idei în acțiune.

Rezultatul?

Bazele unui program structurat de consolidare a capacităților pentru organizațiile de tineret din
regiunea Parteneriatului Estic.



Programul va sprijini personalul ONG-urilor să își dezvolte competențe în:

🌱 Educație privind mediul și clima
📊 Planificarea, bugetarea și conformitatea proiectelor
💡 Strângerea de fonduri și sustenabilitatea financiară
📣 Comunicare strategică și advocacy
🤝 Implicarea tinerilor, mentorat și parteneriate

Pe lângă instruire, este creat un instrument dedicat de autoevaluare pentru ONG-uri, care va ajuta organizațiile să
înțeleagă unde se află și unde pot progresa.

Pentru că consolidarea impactului începe cu înțelegerea capacității.
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Transformarea cunoștințelor în învățare accesibilă
Următorul pas este transformarea.

Conținutul instruirii va fi transformat în:

Tutoriale video
 Manuale practice
 Infografice și șabloane gata de utilizare
 Resurse educaționale deschise multilingve

Toate materialele vor fi accesibile printr-o platformă
digitală de învățare dedicată, permițând participanților
să urmeze cursuri, să își testeze cunoștințele și să
obțină certificare.

Este vorba despre accesibilitate.
 Este vorba despre sustenabilitate.
 Este vorba despre împuternicire pe termen lung.

De la proiectare la acțiune
Începând cu mai 2026, programul va fi implementat direct pentru 60 de reprezentanți ai ONG-urilor de
tineret din Ucraina, Moldova, Azerbaidjan și Georgia.
Experții locali vor conduce sesiuni de formare structurate, adaptate contextelor naționale.
O sesiune internațională de formare în Polonia va reuni partenerii pentru a aprofunda abordările de
mentorat și pentru a consolida cooperarea.
Obiectivul este simplu — dar ambițios:
Să trecem organizațiile de tineret de la supraviețuirea bazată pe proiecte
 la o conducere strategică și rezilientă în domeniul acțiunii de mediu.



De ce este important
Regiunea Parteneriatului Estic se confruntă cu presiuni asupra mediului, fragilitate instituțională și riscuri de

dezangajare a tinerilor.

Dar are și un potențial extraordinar.
EARTH investește în oamenii care pot transforma acest potențial într-un impact structurat și măsurabil.

Nu doar activități.
 Nu doar ateliere.

 Ci organizații consolidate.
 Rețele mai puternice.

 Și tineri lideri pregătiți să acționeze.
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Fiecare acțiune restabilește armonia. 🌱

#EARTHproject #ErasmusPlus #LeadershipTineret #AcțiunePentruMediu
#ConsolidareaCapacităților #ParteneriatulEstic


